



Santa Maria, 28 de março de 2024.

**ERRATA DE EDITAL CR2024/9070060-01**

A Comissão de Licitações, no uso de suas atribuições legais, torna publico a seguinte retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão elencadas a seguir:

1. ANEXO III, no item Especificação do servidor , **ONDE SE LÊ:**
  - 1.3.1 Equipado com pelo menos 1 (um) processador de no mínimo 24 (trinta e dois) núcleos e 48 threads, com arquitetura x86, totalmente compatível com a tecnologia de virtualização;

**LEIA-SE**

- 1.3.1 Equipado com pelo menos 1 (um) processador de no mínimo 24 (vinte e quatro) núcleos e 48 threads, com arquitetura x86, totalmente compatível com a tecnologia de virtualização;

Os demais itens permanecem inalterados.

---

**Eliana Hoffmann**  
Comissão de Licitação e Compras - FATEC